

公积金缴存基数下月调整

要求不得低于去年职工最低工资标准

本报济宁6月28日讯(记者 马辉) 自7月1日起,2011年度(2011年7月1日—2012年6月30日)在职职工住房公积金的缴存基数将进行调整。缴存基数最低不得低于济宁市人民政府公布的2010年职工最低工资标准。

据介绍,2011年度住房

公积金缴存基数的调整时间为2011年7月1日。驻济各行政机关、事业单位、国有企业、私营企业、股份有限公司、有限责任公司、外商和港澳台投资企业、其他城镇经济组织、民办非企业单位、社会团体及其在职职工(含单位聘用一年以上的各类人

员),都应依法缴存住房公积金,均属本次调整范围。

住房公积金工资基数统一按照2010年职工月平均工资计算。缴存住房公积金的月工资基数不应超过济宁统计部门公布的2010年度职工月平均工资的3倍,超过的按3倍执行(2010年济宁市职工

月平均工资为2931元)。缴交基数最低不得低于济宁市人民政府公布的2010年职工最低工资标准。

其中,市中区、任城区、兖州市、邹城市、曲阜市、微山县每月的缴存基数不得低于760元,开发区、北湖区参照市中区标准执行,泗水县、

鱼台县、金乡县、嘉祥县、汶上县、梁山县每月缴存基数不得低于600元。

据了解,住房公积金是单位及其在职职工缴存的长期住房储金,是住房分配货币化、社会化和法制化的主要形式。单位和职工个人必须依法履行缴存住房公积金

的义务。职工个人缴存的住房公积金以及单位为其缴存的住房公积金,实行专户存储,归职工个人所有。根据《济宁市住房公积金管理办法》,职工和单位住房公积金的缴存比例均不得低于职工上一年度月平均工资的5%。

微山五项目 同一天开工

本报济宁6月28日讯(记者 曾现金) 28日,微山县五个项目举行集中开工仪式,这些项目中包括三个招商引资项目和两个城建项目,其中微山湖建材装饰城项目是微山县物流工业园区中的骨干项目。

28日上午,微山湖建材装饰城一期工程开工奠基仪式在微山县北环路举行。据介绍,一期工程主要建设建材装饰商业区,二期工程还将建设商务酒店、写字楼、综合商务楼等基础设施。微山县夏镇街道党委书记马刚介绍,微山湖建材装饰城项目是微山县物流工业园区的骨干项目,由上海泽大投资有限公司投资建设,项目规划用地480多亩,拟建设成辐射鲁南地区的建材家居装饰大市场。

同时开工奠基的另外四个项目还包括,嘉盛商贸城项目、星汇购物广场项目、滨湖文化广场项目和老运河景观工程项目。嘉盛商贸城项目规划用地64亩,建筑面积15万平方米;项目建成后,将促进城区南部物流业、商贸流通业的发展。星汇购物广场项目是在原饮食服务公司拆迁改造的基础上,建设的集购物、休闲、娱乐于一体的大型购物中心。滨湖文化广场项目是今年重点实施的一项民心工程,该项目位于县城西部,规划用地24.34亩。项目竣工后,可满足广大市民休闲、娱乐、健身、观光的需求。老运河景观工程项目是沿古运河4.8公里长河道两侧的景观工程,其中包括绿化、铺装、装饰、安装等分项工程。



售票窗口 搬进校园

为缓解学生购票压力,28日兖州火车站将流动售票系统搬进了济宁学院、曲阜师范大学等高校,在校园内为学生提供上门售票服务。短短一天,就售出学生票近千张。

本报记者 李蕊
通讯员 孔春燕 摄

四条都市公交可达曲阜东站

分别由汽车北站、兖州站、邹城站、泗水站至客运换乘港,全程最高票价13元

本报济宁6月28日讯(记者 李蕊 通讯员 秦明) 28日,济宁市交运集团敲定了赴高铁曲阜东站“都市公交”的线路、票价、站点及运行时间。最终确定将开通客运换乘港至汽车北站、兖州站、邹城站、泗水站的四条运营线路,全程最高票价为13元。

据客运换乘港负责人魏旭介绍,“都市公交”与高铁直通车最大的不同就是,前者途中设有多个站点,旅客可在指定站点随意上下车。开通高铁

“都市公交”可方便更多的沿线乘客就近乘车。他告诉记者,这四条“都市公交”投入运营后,换乘港至北站的车辆每天运营时间为9:30至21:30,北站至换乘港运营时间为8:00至18:20,平均每30分钟一班。该线路途经凯赛工业园、乔羽学校(现济宁技师学院崇文校区)、仁美庄、桌家村、王因镇、前杨庄、荣军医院、兴隆庄、南庄、星村矿、陵城镇、大学城、104路口站,全程票价13元。

此外,记者还了解

到,换乘港至兖州站、邹城站、泗水站的“都市公交”全程票价分别为10元、7元、10元。发车时间普遍在9:00至20:00,发车间隔在45分钟至2小时之间。在此,换乘港工作人员提醒暂未开通赴高铁曲阜东站客车的县市区乘客,去往金乡、鱼台、嘉祥方向的乘客可由汽车北站转乘。去往汶上、梁山方向的乘客可由兖州汽车站转乘。去往滕州、微山方向的乘客可由邹城汽车站转乘。

●相关新闻

首个高铁旅游团“七一”来曲阜

本报济宁6月28日讯(记者 曾现金) 6月30日,京沪高铁将正式运营。记者从曲阜市文化旅游部门了解到,7月1日,曲阜将迎来首个高铁旅游团,届时曲阜市将举行仪式欢迎首个高铁旅游团。

曲阜市文化旅游局副局长韩凤举介绍,30日下午,京沪高铁将

正式运营。来自上海的部分散客将于当天晚上抵达曲阜。7月1日上午,由上海春秋旅行社组织的首个高铁旅游团将抵达曲阜。届时曲阜市将举行仪式欢迎首个高铁旅游团。同时,曲阜市劳模、部分京沪高铁建设者等将作为首批游客体验京沪高铁。